

## Beskrajna igra uhvaćena u mreži mašte i znanja

### COROCORD

### Dječja igrališta – mrežni elementi

*“ Igra, mreža, užad i maštovita arhitektura je sve što je potrebno za ostvarivanje sna svakog djeteta. Svojim jedinstvenim proizvodima, te snove u stvarnost pretvara Corocord. Upoznajte novi svijet igre. ”*

JAMSTVO  
Doživotno

PROIZVEDENO  
EU - Njemačka

Spoj igre, mreže, inovativnosti i znanja - to je ono što stvara Corocord. Ova njemačka kompanija članica je grupacije Kompan, a u svijetu igre jedinstvena je po tome što se bavi proizvodnjom mrežnih konstrukcija izrađenih od specifičnih, patentiranih užadi.

Svaki njihov proizvod je pravo arhitektonsko umjetničko djelo, a iskustvo igre koje djeci gotovo 40 godina pružaju ova igrališta, nešto je sasvim posebno.

Osnivač tvrtke, arhitekt i vizionar Conrad Roland, koji je kreirao prvu ikada izrađenu mrežnu konstrukciju za igru još 1971. godine, nije niti slutio kakve će posljedice izazvati njegova inovacija.

Zbog iznimnog potencijala, ove mrežne konstrukcije za djecu danas su postale popularnije nego ikad. Svojom inovativnošću i stručnim pristupom, Corocord je razvio proizvode raspoređene u čak 12 kategorija, prilagođene dobi i potrebama korisnika, kao i zahtjevima projekatanata.

Već 20 godina stručnjaci Corocorda usavršavaju ovu posebnu užad za izradu mrežnih konstrukcija. Površinski dio izrađuje se od visokokvalitetnog poliamidnog prediva koje se stapa s nitima čvrste čelične jezgre - tehnika koja je zbog čvrstine



## Beskrajna igra uhvaćena u mreži mašte i znanja

### Dječja igrališta – mrežni elementi

užadi dobila naziv Hercules. Užad je ugodna na dodir, iznimno je izdržljiva, a proizvodi se u dvije debljine: 19 mm na elementima za djecu od 3 do 5 godina starosti te 22 mm za djecu od 6 godina i stariju. Ostali dijelovi kao što su spojnice, membrane i jarboli, izrađuju se isključivo od najkvalitetnijih materijala kao što su nehrđajući čelik i aluminij.

Jedan od najvažnijih činitelja kojim Corocord prednjači pred konkurencijom je sigurnost, čemu svjedoči i certifikat sigurnosti EN 1176:2008.

Ovisno o dimenzijama, svaki element ima mrežu prilagođene veličine pa su razmaci između užadi na pojedinim konstrukcijama usklađeni s dobnim skupinama kojima su namijenjene, što djeci onemogućuje penjanje na sprave njima neprimjerene veličine.

Corocord je i danas najbolji u onome što radi, ne samo zbog inovativnosti i kreativnosti nego i zbog vrhunske kvalitete. Baš kao i Kompan, osigurava kvalitetu svojih proizvoda jamstvenim rokovima do 20 godina. Odabirom Corocorda djeci ćete pružiti potpuno novi svijet igre i jedinstven način za razvijanje kreativnosti, mašte i koordinacije.



#### JAMSTVA

##### 20 godina

Na HDPE i HPL panele u svim klimatskim uvjetima. Paneli su maksimalno UV stabilizirani, no unatoč tome s vremenom dolazi do blijeđenja boje. Čelični nosivi stupovi.

##### 10 godina

Na galvanizirane i ostale nebojane metalne i čelične dijelove - nosive stupove, „S“ spojnice, sve ostale metalne spojnice.

##### 5 godina

Na užad i mrežne konstrukcije, obojane metalne dijelove i lijevane plastične dijelove. Užad i mrežne konstrukcije su maksimalno UV stabilizirani, no unatoč tome s vremenom dolazi do blijeđenja boje.

##### 2 godine

Na sve pokretne dijelove (osobito spojeve i membrane).

#### NAGRADE (izbor)

- 2012. - QLD Landscape Construction of the Year
- 2009. – Seal of quality, by Federal Institute for Posture and Mobilisation Support
- 1971. – Good Design, National Award for Design



**Polica osiguranja** u slučaju nezgode uzrokovane tvorničkom ili konstrukcijskom greškom :

- Osigurana svota od 15.416.500,00 EUR za ozljede i materijalnu štetu

#### STANDARDI I CERTIFIKATI

- Standard kvalitete DS/EN ISO 9001
- Standard dječje sigurnosti TUV EN 1176
- EU standard zaštite okoliša DS/EN 14001

